

PRIČA O USPJEHU BANKE U 100% HRVATSKOM VLASNIŠTVU

Građani u Imex banci oročili rekordnih 290 milijuna kuna novih depozita

U 2008. štednja građana u Imex banci porasla je za 30% i premašila pola milijarde kuna. Najveći rast zabilježen je krajem godine, tako je u prosincu štednja porasla za 20 milijuna kuna, u zadnja 3 mjeseca porasla je za 45 milijuna kuna, a u cijeloj godini za 118 milijuna kuna. Rekordne stope rasta banka objašnjava dodatnim premijama na štednju koje traju još od početka prošle godine.

** 2008. godina će sasvim sigurno biti upisana zlatnim slovima u povijest splitske Imex banke. U prošloj godini banka je zabilježila rekordne stope rasta i svrstala se među najefikasnije banke u zemlji. Priču započinjemo s građanima koji su u ovoj 100% hrvatskoj banci u prošloj godini oročili rekordnih 290 milijuna kuna novih depozita, nakon čega je štednja građana porasla za 30% i premašila pola milijarde kuna. Tako štednja građana danas predstavlja 57% ukupnih depozita Imex banke.

Priča o uspjehu započela je početkom prošle godine kada je banka uvela dodatne maxi premije na štednju. U početku je sve zamišljeno kao kratkotrajna akcija koja pruža najpovoljnije uvjete štednje, međutim nakon

što je štednja iz mjeseca u mjesec rasla povijesno rekordnim stopama, banka je odlučila produžiti ovu popularnu akciju kroz cijelu godinu. Rezultati su danas i te kako vidljivi, štednja je u 2008. porasla za rekordnih 118 milijuna kuna, što je dvostruko više u odnosu na godinu prije, te je početkom siječnja premašila pola milijarde kuna. Najveći porast zabilježen je krajem godine, posebno u prosincu u kojem je štednja porasla za 20 milijuna kuna, dok je u zadnja 3 mjeseca porasla za 45 milijuna kuna. Imex banka je stoga početkom godine donijela logičnu odluku, svoj najuspješniji proizvod, popularnu "Štednju s maxi premijama", produžila je do daljnjega i u ovoj godini. Uz to, banka je prateći trend ra-

sta kamatnih stopa na tržištu, nakon detaljne analize, u prosincu i dodatno uvela popularne maxi premije, kako bi građanima i dalje pružila najpovoljnije uvjete štednje. Tako kamatna stopa za štednju u kunama na godinu dana uvećana za maxi premije iznosi do 6,50%, dok kamatna stopa za štednju u eurima na godinu dana uvećana za maxi premije iznosi do 5,50%. U 11 mjeseci 2008. banka je ostvarila 10,8 milijuna kuna dobiti, što je 90% više u odnosu na godinu prije. Aktiva iznosi 1,1 milijardu kuna i porasla je za 25% u godinu dana. Imex banka posluje putem 15 poslovnica u svim dijelovima Hrvatske, a u zadnja 3 mjeseca otvorila je 4 nove poslovnice i najavila daljnja širenja u sve regije.